



Велика Британија, са својим партнерима међу којима су САД, припрема нацрт резолуције Савета безбедности поводом годишњице злочина извршеног у Сребреници, којом се предлаже да 11. јул буде проглашен Даном сећања.

Демократска странка Србије сматра да селективна правда није правда, да је селективна и политизована осуда злочина дубоко неморална, а да они који жртве рангирају, а злочинце неједнако третирају, па према националној припадности, раси и вери једне осуђују, а друге амнестирају – заслужују најдубљи презир.

Белика Британија и САД ће имати морално право да осуђују туђе злочине тек када признају и осуде сопствене.

Велика Британија ће имати морално право да предлаже да се установи дан сећања на злочин у Сребреници тек онда када предложи установљавање дана сећања на злочине у британским колонијама – педесетих година у Кенији, у којој су стотине хиљада људи затварани у логоре, убијани вешањем, изгладљивањем и премлаћивањем до смрти, силовани, кастрирани... у Индији, где је у масакру у Армитсару у једном дану убијено око хиљаду ненеоружаних цивила...када предложи дан сећања на десетине милиона људи на најбруталнији начин претворених у робове и жртве трансатлантске трговине робљем.



САД ће имати морално право да предлаже да се установи дан сећања на злочин у Сребреници тек онда када предложи установљавање дана сећања на злочине које је извршила америчка војска широм света, у Вијетнаму, Ираку, Авганистану...када

предложи дан сећања на масакре у Ми Лају и Фалуци.

Имаће САД и Британија право да говоре о злочинима у Сребреници тек онда када
предложе дан сећања на злочине НАТО пакта извршене током бомбардовања Србије и
дан сећања на злочине почињене над српским становништвом у средњем Подрињу,
Сребреници, Братунцу, Скланима...

Док то не учине, док све жртве злочина и сви починиоци злочина не буду од стране САД
и Велике Британије третирани на једнак начин, остаће истина да се злочинима не
противе, већ се само боре да задрже ексклузивно право да их сами, а и они којима су
политички покровитељи, некажњено и даље врше.

(ДСС)